

FROM :

FAX NO. :

立法會 CB(2)1651/09-10(16)號文件

(只備中文本)

LC Paper No. CB(2)1651/09-10(16)

(Chinese version only)

各黨派應務實包容通過政改方案

特區政府公佈「二〇一二年政改方案」後，香港社會上不同政黨、不同派別對政改方案議論紛紛，支持與否均有理由，歸根究底是政治立場的不同，假如撇除政治立場，實事求是，檢視 2012 年的政改方案，誰也不能否認政改方案使香港的民主進程向前跨出了一步，這是香港人有歷史以來從沒有過的民主進步。

香港是一個公平的社會，每個人因應自己的能力在不同的崗位上為社會做貢獻，只要自己努力，總有收穫。現時社會上有人批評功能組別是由小圈子選出，只會維護商界利益，但批評人者何嘗不是在維護自己的利益？我們不能因為這些工商界業界別掌控著香港經濟命脈就不需要維護，香港不應該是一個憎人富貴厭人貧的社會，所有勤懇為香港作出過貢獻的人，無論貧富都值得我們尊重，他們的利益都應該得到維護，所以，我認為功能組別有存在的必要，還要增加議席，讓更多界別的代表進入立法會，例如增加“青年團體”界別，讓更多的青年人有機會參與社會事務，我們不能單靠地區直選議員決定所有社會事務，社會上各個界別的人都應該有自己的代表在立法會內為自己的界別發聲，爭取利益。

作為一個香港市民，我希望全體立法會議員應該對香港社會有承擔，支持通過政改方案，避免社會出現嚴重分化，香港不能變成泰國一樣，今日有紅衫軍反政府，明日有黃衫軍示威，更不應該有暴力現象在立法會議事廳內出現，政治是妥協的藝術，我們應對自身和別人的信念、利益、意見有更清晰的思考和理解，務實包容，縮窄分歧，達至共識。

我堅信：所有香港人都有一個願望，那就是可以在香港這個繁榮穩定的大家庭裡一起健康、富足、快樂、平等地生活。

陳延山

2010 年 5 月 13 日